Об отравлении суррогатами алкоголя в 2020 году
По данным токсикологического мониторинга, проводимого территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по ХМАО-Югре в г.Нягани и Октябрьском районе и одноименным филиале ФБУЗ за 2020 год. 
В городе Нягани зарегистрировано 13 случаев отравления алкоголем и спиртосодержащими жидкостями, из них со смертельным исходом 11 (84,6%), в 2019г. – 16 случаев, из них со смертельным итогом 13 (81,3%), в 2018 году – 8, из них со смертельным исходом -3 (37,5%). 
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Динамика острых отравлений алкоголем по г. Нягани 2012-2020г.г.
Острые отравления алкоголем, включая спиртосодержащими жидкостями в период с 2012г. по 2020г. в г.Нягани достигла максимума в 2019 году (показатель составил 27,26 на 100 тыс. населения). В тоже время количество отравлений в 2020г, уменьшилось в сравнении с аналогичным периодом 2019г.г. в 1,2 раза, из них 69,2% приходится на мужчин. 
Что бы не подвергать свою жизнь и здоровье опасности соблюдайте меры профилактики.
Лучшие профилактические меры от отравления алкогольными напитками — это полное исключение их из употребления. Алкоголь является вредным в любом виде и количестве. Однако если полностью отказаться от спиртного пока не удается, то небольшие профилактические правила помогут серьезно снизить опасность вероятных повторных интоксикаций:

Приучите себя к постоянному контролю во время любых застолий.

Приобретайте качественные напитки и не гонитесь за дешевыми спиртными напитками.

Не употребляйте спиртное в состоянии голода.

Выпивайте медленно, не забывая постоянно закусывать.

При любой возможности не засиживайтесь за столом, только так можно спокойно пропускать мимо очередной тост.

Не приобретайте алкогольную продукцию в неизвестных местах, с рук, а также через интернет!!!
Материал подготовлен заместителем начальника территориального отдела УРПН по ХМАО - Югре в городе Нягани и Октябрьском районе Авдеевой Л.И. контактный телефон 8(34672) 64864.
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